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～いつでも　どこでも　誰でも　いつまでも学べる鏡石～

図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！

図書館からのお知らせ 図書館での催し※すべて
無料です

「理科のお話 366」
PHP 研究所
小森栄治：監修

　この本は毎日すこしずつ読める、短い理科のお話
がたくさん収録されています。たとえば、「映画に
出てくるきょうりゅうの鳴き声は、本物と同じなの
か？」「ミツバチはなぜ、はちみつを集めるのか？」
など、子どもが興味を持って読みたくなるテーマが
たくさんあります。
　年齢によってはむずかしいテーマもありますが、
学年が上がるにつれて理解できるようになるので、
繰り返し読んで楽しめる１冊です。

「ながい　ながい　かもつれっしゃ」
交通新聞社
溝口イタル：絵

　貨物列車をクローズアップして紹介した絵本で、
列車好きのお子さんは目を輝かせて見入ることまち
がいなしです。貨物列車の運転席や、東京貨物ター
ミナル駅の様子、貨物を運ぶ機械の説明、そのほか
貨物列車の謎が満載で、大人が読んでも興味深く、
楽しい一冊に仕上がっています。普段なにげなく見
ている貨物列車についての知識を深められる絵本で
す。

●５月の読み聞かせ会
　読み聞かせボランティア「あゆみらい」
日時：５月 19日㈯　午後 2時 30分～
内容：絵本『パンダ銭湯』ほか

●おひざにだっこのおはなし会
日時：５月 30日㈬　午前 11時～
内容：絵本『ぴょーん』の読み聞かせ、手遊び、
工作『ぴょんぴょんがえる』など

対象：就園前の幼児とその保護者の方

●スペシャル展示コーナー「栄養と運動」
　健康のため外で体を動かしたり、自宅でストレッ
チや筋力トレーニングをしたりする時に、自己流で
は不安があります。どんなことに気を付けて運動す
ればよいか、また、栄養面ではどんなことに気をつ
ければ健康的な食生活が送れるのか…。今月のスペ
シャル展示は、「栄養と運動」をテーマにした本を
展示いたします。ぜひ、玄関近くの展示コーナーを
ご覧ください。

今月のピックアップ

●町図書館が開館 20 周年を迎えました！
　平成 10年６月１日に開館した図書館は、おかげ
さまで 20周年を迎えることができました。
　20年の間に、たくさんの本が増え、たくさんの
利用者の方に広くご利用いただき、歩みをすすめて
くることができました。町民の皆さま、利用者の皆
さまに心から感謝を申し上げます。
　『開館 20周年記念行事』として、今年は「６月」
と「11月」に、子どもから大人まで楽しめるイベ
ントを計画中です。詳細については、決まり次第、
図書館だより・町広報誌・ポスターやチラシなどで
お知らせいたします。
　次の節目に向け、愛される図書館を目指して、職
員一同、運営に誠実に取り組んでまいりますので、
今後とも、町図書館をどうぞよろしくお願いいたし
ます。

生 涯 学 習 情 報 生涯学習マスコット
「マナビィ」

スポーツ少年団結団式結成
　4月９日㈪公民館において、町スポーツ少年団（佐
久間英治本部長）の結団式が、関係者約 100名の参
加により行われました。
　式では、昨年度活躍した団員の表彰が行われ、６
名に奨励賞が贈られました。続いて、佐久間本部長
から挨拶、遠藤栄作町長、佐藤靖弘体育協会長から
祝辞がありました。
　その後、佐久間本部長から各スポーツ少年団へ団
旗が授与されました。

佐久間本部長から団旗を受け取る団員

ジョイフルライフ講座募集
　生涯学習文化協会では女性の教養向上、人材育成
を目的にジョイフルライフ講座を開講します。

●期　間　平成 30年５月～平成 31年１月
　　　　　 主に平日午後７時から（全６回）

●対象者　町内に居住または勤務する
　　　　　 20 歳から 65歳までの女性

●定　員　20 人
●参加料　1,500 円（材料費は別途徴収）
●申　込　５月７日㈪～ 14日㈪　公民館まで

※申込多数の場合は代理抽選となります。

デコパージュ教室の様子

●申込・問い合わせ先　公民館　☎ 62-2031

 体 育 協 会総会総会
　３月 27 日㈫公民館において、町体育協会（佐藤
靖弘会長）の総会が開催されました。
　式では、佐藤会長から体育功労賞（３名）、優秀指
導者賞（１名）、優秀選手賞（個人：２名）、優秀選
手賞（団体：１団体）に賞状が手渡されました。続
いて佐藤会長から会長挨拶、遠藤栄作町長、渡辺定
己町議会議長から祝辞があり、その後、平成 29年
度の事業報告・収支決算報告、平成 30年度の事業
計画・収支予算が協議されました。

佐藤会長から賞状を受け取る受賞者

第 20回福島県
　ミニバスケットボール新人大会

　３月 17日㈯～ 18日㈰、田村市総合体育館で第
20回福島県ミニバスケットボール新人大会が開催
されました。
　大会には、県内の各地区大会から勝ち上がった
16 チームが参加し熱戦を繰り広げ、鏡石MBCス
ポーツ少年団（男子）が準優勝を果たしました。

スポーツ
結果

スポーツの結果は、町体育協会やNPO法人かがみ
いしスポーツクラブへ報告があったものを掲載してい
く予定です。なお、それ以外に掲載を希望する場合は、
総務課広報担当までお知らせください。
●問い合わせ先　総務課広報担当　☎ 62–2111

smile_k@town.kagamiishi.lg.jp

お知らせ スポーツの
　　　結果募集




